
 
Відбувся захист звітів спеціальності 241 "Готельно-

ресторанна справа" 

 

 
 
З 15 січня по 5 лютого 2024 р. здобувачі освітнього ступеня «Бакалавр» за 

спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа», освітньо-професійної програми 

«Готельно-ресторанна справа» 2 курсу денної форми навчання факультету готельно-

ресторанного бізнесу приходили виробничу практику, а захист звітів з практики 

відбувся з використанням мультимедії  7 лютого 2024 року у Львівському Державному 

університеті фізичної культури імені Івана Боберського. Оцінювала роботу студентів 

під час проходження практики, комісія у складі: доцентів кафедри Петришин Наталія, 

Тесля Ольга, під головуванням завідувачки кафедри готельно-ресторанного бізнесу, 

професорки Паски Марії. 

 

 



Метою виробничої практики було поглиблення теоретичних знань із 

організації та технології обслуговування в засобах розміщення, ознайомлення зі 

сучасним обладнанням, методами та формами здійснення технологічних процесів, 

опанування професійних вмінь і навичок в умовах конкурентного ринкового 

середовища. 

 

 

 
 

 

Відповідно до календарного плану проходження практик здобувачі мали 

можливість здійснювати практичну діяльність у номерному фонді, приймально-

вестибюльній групі приміщень, закладах ресторанного господарства готельних 

підприємств. У своїх звітах практиканти охарактеризовували засіб розміщення, всі 

функціональні групи приміщень (приймально-вестибюльну, житлову, адміністративну, 

службово-побутову та господарську, культурно-дозвілеву та фізкультурно-оздоровчу, 

побутового обслуговування та торгівлі й інших), аналізували готельні послуги, основні 

та наявні додаткові (дозвілеві, спортивні, екскурсійні, оздоровчі, лікувальні тощо) і 

аналізували роботу закладів ресторанного господарства щодо надання послуг 

харчування. 

Виробнича практика здобувачів освіти є невід’ємною складовою частиною 

навчального процесу підготовки бакалаврів спеціальності 241 «Готельно-ресторанна 

справа», під час якої відбувається закріплення і конкретизація результатів 

теоретичного навчання, набуття здобувачами освіти вмінь і навичок практичної 

роботи. 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 
 

 

Колектив випускової кафедри готельно-ресторанного бізнесу вдячний 

відповідальній від кафедри, доцентці Ользі Теслі за організацію практичної підготовки 

та керівникам готельно-ресторанних закладів за надану можливість для наших 



студентів, щодо проходження практики иак і за контроль за виконанням програми 

практики і написанням звітів, проведення консультацій і мотивацію здобувачів до 

професійного зростання.  

 

 
 

 



 

 

 


